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 بارم  سوال

با رسم نمودار های زیر بررسی کنید هر تابع در چه فاصله ای صعودی و در چه فاصله ای نزولی  1
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𝑓(𝑥)تابع  4 = |𝑥2 − 4𝑥|  در بازه(2,b)  نزولی است.اگرb  بیشترین مقدار را داشته باشد 
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𝑦تابع  𝑚𝑖𝑛و  𝑚𝑎𝑥مقادیر  5 = 𝑎 sin(𝑏𝜋𝑥) + 𝑐  هستند .اگر دوره تناوب این  -2و  6برابر
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 دارد؟  [0,2𝜋]معادله زیر چند جواب در فاصله  7
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 موفق باشید

𝑓(𝑥)اگر باقیمانده تقسیم  8 = 𝑎𝑥3 + 𝑏𝑥2 − 2𝑥 + 𝑥بر  1 −  𝑓(𝑥)باشد و  3برابر  1

𝑥بر +  را بیابید. 𝑏و  𝑎بخشپذیر باشد. مقادیر  2
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 حاصل حد های زیر را به دست آورید. 9
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𝑦شکل تابع  =
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𝑓(𝑥)معادله خط مماس بر منحنی  11 = √𝑥 +  1.5 بنویسید. 3در نقطه ای به طول  1

𝑓(2)اگر  12 = 𝑓 ́(2)و  3 =  حاصل حد های زیر را به دست آورید .  4
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